



5条线路延时运营、19条线路让道马车巡游

# 公交总动员 全力保障“嗨啤”一夏

全城开启狂欢模式,为方便市民、游客前往啤酒节现场畅玩畅饮,我市公交企业启动了啤酒节期间运行保障方案,通过加密班次、开通夜间公交、“定制”啤酒节主题车厢等方式,载您一起去“嗨啤”。

## 配备机动运力保出行

针对啤酒节期间的客流增长,城运控股集团对途经各大啤酒节会场的公交线路配备机动运力,并将根据客流量,及时加密班次,满足乘客的乘车需求,缓解出行压力。为满足西海岸市民坐公交前往啤酒城的需要,开通了夜间公交专线305路和310路,分别增设漓江西路青云山路、金沙滩壹号小区、青岛国际啤酒城西、啤酒城公交首末站共4处站点。为给广大乘客提供温馨优质的运输服务,保障市民在啤酒节期间的出行需求,城运控股集团提前组织专人对途经啤酒节会场的车辆开展全面的安全技术状况检查工作,确保车辆的制动、转向、灯光、轮胎、座椅、车门、安全锤、灭火器、发动机舱自动灭火装置、车门应急开关等全部符合安全技术要求,对技术状况不达标的车辆,立即进行整修,坚决杜绝安全隐患的存在,不让一辆“病车”上路。

啤酒节期间,多条公交线路融合啤酒元素,打造啤酒节主题车厢,让酒花麦香随行四溢。步入2路啤酒节主题公交,车厢内浓浓的“啤酒节”氛围迎面而来,随处可见丰富多彩的主题海报,图文并茂地展示了青岛啤酒节的发展历程,手拉宝内也插入了啤酒



志愿者为市民介绍如何乘车。

节相关照片……驾驶员董文香介绍,2路途经上街里啤酒节、青岛台东啤酒街、大鲍岛文化啤酒节等会场,在利津路站下车还能到达青岛啤酒博物馆,开启首创实景沉浸式夜游体验。布置主题公交,旨在让乘客身处车厢就能感受青岛啤酒节的热烈氛围,体验青岛“啤酒之都”的魅力。

## 马车巡游 19条线路让道

为让市民更好感受青岛特色啤酒文化,中山路壹号传奇club15日举行盛大的马车巡游活动。受马车巡游影响,胶州路、中山路部分路段将临时封闭。封闭时间为15日9:30—11:00,期间,途经该路段的公交线路临时调流运行,具体包括2路(金坛路—西镇)、5路(胜利桥停车场—铁路青岛站广西支路)、6路(天泰体育场—泰山路益都路)、8路(康宁路—四川路滋阳路)、202路(宁德路青大一路—单县路汶上

路)、205路(宁夏路永嘉路—市立医院)、217路(团岛四川路—台东延安二路)、218路(隆德路—泰安路)、220路(宁夏路永嘉路—团岛贵州路)、221路(福州北路停车场—安徽路)、228路(福州北路停车场—口腔医院)、301路(四川路停车场—东海东路麦岛路)、308路(劲松一路—铁路青岛站兰山路)、325路(四川路停车场—铁路青岛北站东广场)、366路(镇平一路—大窑沟)、412路(团岛四川路—晓港名城)、隧道1路(山东科技大学—大窑沟)、隧道3路(西海岸汽车东站—内蒙古路长春路)、青西快线(西海岸汽车总站—馆陶路汽车站)。

啤酒节举办期间,市交通运输局将密切关注途经西海岸新区会场、崂山会场及市区特色啤酒节活动会场周边公交、地铁运营秩序及客流变化情况,及时调度运营企业调整公交、地铁运行间隔,针对可能出现的末班车大客流、游客滞留等特殊情况,提前做好应急方案,全力做好第33届青岛国际啤酒节市区公共交通运营保障工作,方便市民、游客前往啤酒节现场畅玩畅饮,助力我市持续优化营商环境。

观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中

啤酒节举办期间,市交通运输局将密切关注途经西海岸新区会场、崂山会场及市区特色啤酒节活动会场周边公交、地铁运营秩序及客流变化情况,及时调度运营企业调整公交、地铁运行间隔,针对可能出现的末班车大客流、游客滞留等特殊情况,提前做好应急方案,全力做好第33届青岛国际啤酒节市区公共交通运营保障工作,方便市民、游客前往啤酒节现场畅玩畅饮,助力我市持续优化营商环境。



扫码查看  
具体调流信息

## 5条公交线路延时运营

7月15日至8月6日,李沧世博园景区将举办啤酒狂欢嘉年华主题活

### ■相关链接

### 各会场乘车攻略

**西海岸新区会场:**乘坐隧道8路在海韵嘉园站下车;乘坐隧道1路在北船职工公寓站下车;西海岸市民可乘坐305路、310路、K21路在青岛国际啤酒城西、啤酒城公交首末站下车。**崂山区会场:**乘坐641路在秦岭路苗岭路站下车;乘坐606路、610路在会展中心站下车;乘坐621路、629路在银川路阳岭路站下车;乘坐375路、380路、418路、

501路在崂山区政府站下车;乘坐382路、386路在会展中心站下车。**市南区上街里啤酒节:**乘坐5路、366路、隧道3路在胶州路芝罘路站下车。**市北区大鲍岛啤酒节:**乘坐5路、366路、隧道3路在胶州路芝罘路站下车前往。**李沧区世博园啤酒狂欢嘉年华:**乘坐641路、643路在世博园站下车;乘坐17路、389路、390路在世博园停车场站下车。

## 去往金沙滩啤酒城,这样乘地铁

本报7月14日讯 想去赶啤酒节的市民,可乘坐地铁1号线至天目山路站,从C、D出入口出站,在嘉陵江东路长江东路公交站换乘免费公交车接驳车、开发区东1路、黄岛18路公交车至青岛国际啤酒城公交站可达。也可乘坐地铁1号线至天目山路站,从A、C、D出入口出站直行,在嘉陵江东路与长江东路交叉口右转,沿嘉陵江东路向南直行约1.4公里可达。

啤酒节期间,天目山路站在站内设立“真情服务台”为市民游客提供服

务。天目山路站将视客流情况在站外设立“清凉驿站”,为特需乘客提供呕吐袋、小扇子、驱蚊贴、温水等物品。

根据规定,包装密封完好、标识清晰且酒精体积百分含量大于或等于24%、小于或等于70%的酒类饮品累计不超过3000毫升,可以携带乘车。酒精、酒精体积百分含量大于70%或者标志不清晰的酒类饮品等易燃物品禁止携带进站。请主动配合安检工作,按规定携带酒类饮品。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 青岛大云谷体育健身活动基地揭牌 市北区“特色时尚体育品牌”创建取得阶段性成绩

本报7月14日讯 14日,由青岛市市北区教育体育局及合肥路街道指导、大云谷·时尚体育中心主办、大云谷金茂府协办的“时尚体育产业嘉年华·热动大云谷”开幕。现场“青岛大云谷体育健身活动基地”揭牌,标志着市北区在打造时尚体育全民化、专业项目趣味化的特色时尚体育品牌工作上取得了阶段性成绩。

开幕式上,健身操、拉丁舞、花式跳绳、街舞等时尚精彩的体育表演,呈现了横跨不同年龄群体市民对体育运动的共同热爱。活动中,大云谷·时尚体育中心联合特色体育商家甄选了高尔夫、篮球、拳击、体能、健身等众多趣味体育项目供市民朋友体验,大家在欢乐中得到锻炼,充分享受到时尚运动所带来的乐趣,并收获了实践证书、奖牌、能量大礼包等好礼。活动现场同时设置

运动器械体验区、国画速画像体验区、能量补充区、趣味套圈体验区等供现场观众自由体验参与,感受运动魅力。

未来市北区将以创建“全民运动健身模范市”为抓手,积极构建更高水平的全民健身公共服务体系,持续打造激情飞扬、活力时尚、全民共享的时尚体育运动项目,让更多市民朋友用运动和健康拥抱美好、幸福、精彩的美好生活,享受体育经济发展的美好成果。

据悉,大云谷·时尚体育中心以“运动健康”为核心理念,设置共享篮球、滑板公园、网红涂鸦墙、慢跑道、全民健身角等项目,打造“体育+休闲+儿童+餐饮”相融合的运动特色商场。未来,将继续充分调动社会各类群体健身休闲需求,打造体育休闲、旅游购物、赛事娱乐、便民服务的“新型城市综合体”。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于娜)

## 王台街道举办关爱女性健康宣讲公益活动 关爱女性健康 加速消除宫颈癌

为深入贯彻落实《青岛市加速消除宫颈癌行动计划实施方案(2023—2030年)》,进一步增强女性健康意识,加快宫颈癌消除进程,7月12日,王台街道与青岛报业传媒集团共同开展“关爱女性健康 加速消除宫颈癌”健康宣讲特别公益活动。

王台街道党工委副书记、政协工作联络室主任万泽亭,“掌上青岛”运营主任张君旭,青岛西海岸新区第五人民医院王德克,青岛西海岸新区黄山卫生院院长刘显波,街道女性机关干部代表、各村卫生健康员、妇女主任、网格员及部分居民参加活动。

万泽亭指出,助力加速消除宫颈癌计划,是事关女性、家庭、社会的民心工程,也是体现社会关怀的爱心工程。各部门要充分发挥联系纽带作用,广泛宣传宫颈癌防治知识和理念,进一步提高广大群众的健康意识,深入了解HPV疫苗接种、宫颈癌筛查的必要性,做到早预防、早发现、早治疗,共同消除宫颈癌,让健康中国惠及每一个人。

“掌上青岛”运营主任张君旭为第五人民医院和黄山卫生院颁发“科学预防宫颈癌”公益单位聘书。

随后,为进一步加深大家对宫颈癌的了解,邀请第五人民医院妇产科主任苑庆芬为大家开展宫颈癌和HPV疫苗科普宣讲,苑主任深入浅出地讲解了宫颈癌的免疫预防、对宫颈癌的认知、易患宫颈癌的高危人群等专业内容,帮助大家进一步了解掌握预防和科学防治



王台街道党工委副书记、政协工作联络室主任万泽亭致辞

宫颈癌的相关知识。

同时,三伏天来临,为提高广大群众的健康意识,活动还邀请了黄山卫生院中医科主任、主治医师孙海峰为大家进行冬病夏治健康培训。培训中,孙主任详细地介绍了冬病夏治的益处、方法,让我们切身感受到中医药的特色优势以及在预防、保健、养生等方面的独特魅力和作用。

本次活动旨在为2023年启动加速消除宫颈癌行动计划,建立分工协作、上下联动的宫颈癌防治体系,广泛宣传宫颈癌防治知识和理念,科学宣传HPV疫苗接种、宫颈癌筛查的必要性等知识,进一步实现消除宫颈癌的目标,有力促进家庭幸福和社会和谐。

下一步,王台街道将以此次活动为契机,深入开展山东省、青岛市卫生健康委“解决群众急难愁盼问题百日攻坚行动”暨“四送四进四提升”健康促进行动,进一步将健康知识送进社区、送进学校、送进企业,为辖区广大市民健康保驾护航。